



SAVJET MINISTARA IMENOVAO ČELNIKE POLICIJSKIH AGENCIJA

TREĆA SREĆA ZA POLICIJSKE ŠEFOVE

M. LINGO-DEMIROVIC

SARAJEVO - Vijeće ministara BiH u petak je iz trećeg pokušaja imenovalo direktore i zamjenike direktora policijskih tijela BiH, čiji je predlagач Nezavisni odbor Parlamentarne skupštine BiH.

Za direktora Granične policije BiH imenovan je dosadašnji direktor Zoran Galić, a za njegovog zamjenika Fahrudin Halać. Za direktora Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH imenovan je Mirsad Vilić, koji je i dosad obavljao ovu funkciju, a za zamjenike Ivica Bošnjak i Ranko Vuković, iako je na rang-listi za zamjenike prvi bio Relja Kovač. Za zamjenika direktora Državne agencije za istrage i zaštitu (SI-PA) imenovan je Đuro Knežević. Inače, imenovanja su od početka marta čekala odluku Vijeća mi-

nistara BiH, jer je Nezavisni odbor Parlamentarne skupštine BiH svoj posao završio početkom marta i sačinio rang-listu imena.

Vijeće ministara prihvatilo je zahtjev Uroša Pene za razrješenje dužnosti zamjenika direktora Direkcije za koordinaciju policijskih tijela.

Dragan Mektić, ministar bezbjednosti BiH, istakao je da je odluka o imenovanjima donesena jednoglasno i da kandidati ko-

ji smatraju da su oštećeni imaju pravo žalbe. Napomenuo je da je time okončana procedura izbora i imenovanja nosilaca policijskih funkcija u policijskim agencijama BiH.

Na upit novinara o transkriptima između njega i nepoznate osobe koji su u petak osvanuli u nekim medijima, a odnose se na Gordanu Tadić, v.d. glavnog tužioca BiH, i neke slučajeve koje vodi Tužilaštvo BiH, Mektić kaže da je to čista izmišljotina.

"To nije moj stil i na takav način ne komuniciram. Sve što imam javno, otvoreno i u oči kažem i nikome ne govorim iza leđa. Da imam mogućnosti i ovlaštenja da utičem na izbor glavnog tužioca sigurno bih to učinio", kazao je Mektić i dodaje da je to čista budalaština, koju je izmislio Josip Šimić, koji je, po riječima ministra bezbjednosti, zbog konstrukcija i nesitina krivično procesuiran i pritvoren.

Vijeće ministara, između ostalog na prijedlog Ministarstva bezbjednosti BiH, donijelo je odluku kojom je odobren organizirani ulazak i boravak u BiH, pod posebnim uvjetima, državljana Republike Srbije, učenicima osnovnih škola s područja Kosova od 16. do 23. juna 2018. godine. Na ovaj način Vijeće ministara je odgovorilo na molbu Vlade RS i Humanitarnog udruženja "Odbor za pomoć Kosovu i Metohiji" iz Banjauke za pomoć u realizaciji dolaska 863 učenika u lokalne zajednice u BiH.

**IMENOVANI SU
ZORAN GALIĆ,
MIRSAD VILIĆ,
FAHRUDIN HALAĆ,
IVICA BOŠNJAK,
RANKO VUKOVIĆ I
ĐURO KNEŽEVIĆ**